hjacut Gl (‘.\14/@6WOSFYO\/ v Maﬂ},’i
kap 2 Tro

’f) 3) 0051 = /1 7

4 = 2 22 o 20/
Jy) Sy 20 100
2 > § Qoo 1
(/ Arsysvilam = i 95 98 _ Ygp- 12 = 5 $20
106~
3 o
62 3150 = Lonet - {
100
] ondt = 3150100 _ 35 000
% k | O[
17‘) L00 = 13 Yoo - ronlesats

Y’e;mtu&/

5) b@f’he{a =3 poenitestes Delew'- 100

f/\’DWI’/ =£3 p;fhp,(; -
i I L = =1
é) W”\S _ q 415 = 1035

?) 2) HfU”“ng med 127 chnebor ﬁa“ghclrgm&g 3
Lolkovn 122 \ 5
N)a Pmé-t—::f 5000 7! 7_2::56‘00




57r)$) S;nknmg med <0, nneh sy \QDVQV\JVL@X@

faktorn o = 020 = 0/. g0 1 Nyo Pr[&dj:

g)@) 1W-7 = 2 #roceulen heler

b)) 2y =4 =028 = a5y

OO 9) Dané med 1Y 7
J)) MmSkMWév med f/
C) Mbnskhuﬂé med -27-—/

01) Okmmé med 49 7, E‘ré\mima&%’tdj"@

a\,_ ?{@Jﬂ@ﬂbﬂé med 15/, mweéa “EE = 718

_’De, ' dﬂ Gamla Fsr ?
/I$M// .

e) Nya priset = 1100 415 = 12 6§ kr

T

'74) 9) 1— 005 =095 = V5 7 i l)) 7':?::/0,‘1'5

=S

C) Nva [Bnaden — 80 098 — 246 sun
VAN g / T

=T




| ©)
12) 2) FF :_N)’a anltalt _ 80 _
% bomla otz 2 . 12

Pt

@ ¥ 712 innebar 12 7, glcm,{mgf.

/)3) FE = -Ny? v[,,,_q'll,—ﬂm = ial_é_ — 0/27
Gamlz vinste 120

O FE 09 thnebovy 207 mfn\c’khfnél

/);_[) O[AMCM5 Mecl '7-2/2; = F,?::’]//]Z/
Miﬂﬁkhiﬂ& W\&J g’z = FrE - (p/ow J

9) TO%Q% %“{5‘/] &”:néw\' : FE= 112990 = ’7,0 5?

_—

J::) N)a/;mbbit = 1290 /]/.oéﬂ/ = 12327 salar

/,“5 )
) Bolen vorde gﬁ't@(g SY — 2500060 - @/3\?)3 -

= 1563 $317 25 ky

=

45) Dydinore bris: 300 = Del hels
| /Regpr-éx r— 100
200 = P;b@“ttw] = Delen
?_ —t & - ®6Leﬂ ¢4OO - 2,1?0 " ’?-0‘9’: é :Z,
YO0 CeN LD il Ll 200
~ S 74 = e : = ;




- o - @
72) ?gn‘beh\?jmnéw = 76 600 — 14250 = 2320 ky

| Pnotsva(&r eh ht{jn{m% )bé? < Ffﬁc%umlﬂd@r.

\

1 pro cmt@m]’?et MOJ@VE’Y@Y 2;20 = /1160 kv

100 FYomfwhete(: 1160 - 100 = 116 000
9) Lisos an ver 114 0oo kr @
X ﬁe[én .’[00 | ?QWEV; ore hapn. + 10O _
b) Rortesalis T D kel  Lanet -

_ A42gwee—_ 1428 _ 4, o,
116000 M6 ’
Svor: 7.2,3’/%

qg) Yo lles gamla Tmlon = .3;;/9’ — 90 kv

Nya vetkolonen = 2¢o0- 105 = IZ70 kv
Ny o avbetctidm s HO- 99 = 6 Cimmoy
Kolles nys timbin = 3950/3¢ = 105 kv
Timloneskningm L ky = 105 —q0 = 1@ kv

Delen- 100 _ 18 10w _ 5t
Det helo w7

crr"’m u“ﬁ@kﬂ,{\q&e{{ /O =




/IO) 3) Nyz ?r&sef:ﬁ_ _ Delen _ @

G—amtg PYLS?/JC ':Dﬂ-t hd;
R{Lf%{)‘hbn% med 15 % 3

1’ 15 = Protenl J@DﬁmaL-FO(W)

15 = L oncw{?ﬁow/m

Svors NS 7o

L) FF=1+01S = 1, 1S

P

\/
&) Nyo prisett = 1100~ )48 = 1268 kr




